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Präsidentin Doris Bures: Zu Wort ist dazu nun niemand mehr gemeldet. Die Debatte 

ist geschlossen. 

Ich frage wie vereinbart die Fraktionen, ob wir gleich mit den Abstimmungen beginnen 

können oder ob Sie eine Sitzungsunterbrechung wünschen. Wir können zur 

Abstimmung kommen? – Dann werde ich auch so vorgehen. 

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Belakowitsch, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Stopp der Zuwanderung in unser 

Sozialsystem“. 

Wer sich für diesen Entschließungsantrag ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – 

Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Kickl, Kolleginnen und Kollegen betreffend die „Nichtaufnahme von ‚Moria-Migranten‘ 

und Ablehnung des neuen EU-Migrations- und Asylpakts mit seiner neuen Umvertei-

lungsaktion von Migranten“. 

Wer ist für diesen Entschließungsantrag? – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Kickl, Kolleginnen 

und Kollegen betreffend „Steuerschulden eintreiben und behördliche Auflösung von 

ATIB- und Milli-Görüs-Vereinen“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dafür sind, um ein Zeichen. – Das ist die Minder-

heit, abgelehnt. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Leichtfried, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Rettung österreichischer 

Arbeitsplätze und Kampf gegen die Arbeitslosigkeit“. 

Wer ist für diesen Entschließungsantrag? – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Helmut Brandstätter, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend „Abberufung ÖBAG Vorstand Schmid“. 

Wer ist dafür? – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Angerer, Kolleginnen 

und Kollegen betreffend „Dringlichkeit von Maßnahmen zur Verhinderung von Massen-

kündigungen und zum Erhalt von Arbeitsplätzen“. 

Wer ist für diesen Entschließungsantrag? – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 
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Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Beate Meinl-Reisin-

ger, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Zuversicht für Wirtschaft und Arbeitsplätze“. 

Wer spricht sich für diesen Entschließungsantrag aus? – Das ist die Minderheit, abge-

lehnt. 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Leichtfried, Kollegin-

nen und Kollegen betreffend „Flucht, Asyl, Migration und Integration“. 

Wer ist für diesen Entschließungsantrag? – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

 


